

**УВАЖАЕМЫЙ
ДМИТРИЙ НИКОЛАЕВИЧ!**

**Уважаемые преподаватели, студенты и выпускники
Читинской государственной медицинской академии!
Примите искренние и сердечные поздравления с 70-
летием со дня основания!**

Эта юбилейная дата – прекрасный повод сказать слова искренней признательности особому учреждению высшей школы региона, где усилия коллектива направлены на достижение самой благой цели – сохранение здоровья населения. Семь десятилетий вы являетесь надёжной кузницей кадров для отечественного здравоохранения, вносите значимый вклад в развитие медицинского образования и науки.

Академия традиционно занимает хорошие позиции в рейтингах вузов России, демонстрирует высокие стандарты качества образования и исследовательской деятельности.

Все эти результаты стали возможны благодаря сплочённому и целеустремлённому коллективу, подготовке настоящих профессионалов своего дела, верных призванию врача, идеалам добра, сострадания и милосердия.

Благодаря проводимой научно-исследовательской работе, применению современных образовательных методик и медицинских технологий Академия успешно обеспечивает единство образования, науки и клинической практики. Уверены, что новые поколения продолжат традиции и приумножат достижения Академии, что неизменно отразится не только на качестве образования, но и на здоровье нации.

В этот знаменательный день примите слова искренней признательности за благодарный труд, неиссякаемую энергию и творческий подход. Желаем вам дальнейшего процветания, перспективных идей и новых свершений! Пусть всегда вас сопровождает вдохновение, а профессиональный успех сопутствует во всех делах и начинаниях!

**Председатель
Четвертого арбитражного
апелляционного суда**



Э.П. Доржиев